
Self Evaluation
Mathematics Test 1

1 hour

25 scores

1) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട അǠാം പദΖം പȮാം പദΖം
ത̼ിͬч വĿതĿാസം 20ആയാൽ പȮാം പദΖം ഇͩപതാം
പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം എɃ?

(a) 10 (b) 20 (c) 40 (d) 60

1 score

2) APPLE എʭ വാňിെല അŬരƴൾ ഓേരാʭായി
ഓേരാ കടലാസ് കഷണƴളിൽ എъതി ഒͩ
െപǲിയിലിǲിരിŉʮ.അതിൽ നിʮം േനാňാെത
ഒെʭǮȮാൽ

a) Pഎʭ അŬരം കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
b) Pഎʭ അŬരം കിǲാതിരിňാʎч സാധĿത എɃ??

2 score

3) ഒͩ ടീമിെല 12അംഗƴхെട ഉയരം താെഴ
െകാǮ്തതിരിŉʮ. 143 െസ.മീ , 157 െസ.മീ , 138
െസ.മീ, 160 െസ.മീ, 140െസ.മീ, 173 െസ.മീ, 142 െസ.മീ,
119 െസ.മീ , 134 െസ.മീ, 150 െസ.മീ, 164 െസ.മീ, 138
െസ.മീ

a) മധĿമ ഉയരം എɃ?
b) മധĿമേȮňാൾ ńടിയ എɃ ഉയരƴхȒ്

2 score

4) ABCDഎʭ ചȪർ̧ജȮിൽ
∠A = 110◦

∠B = 60◦

∠C = 70◦

A B

CD

P

a) ∠DഎɃ?
b) PA,PB, PC, PDഎʭീ നീളƴൾ ത̼ിͬч

ബʦെമʒ് ?
c) PA = 4, PC = 9, PD = 3ആയാൽ PBഎɃ?



3 score

5) ഒͩ ചȪരȮിെʾ വശƴхെട നീളƴൾ ത̼ിͬч
വĿതĿാസം 2 െസ.മീѯർ ആണ് , പരːളവ് 35
ചȪരδെസʾീമീѯർ.

a) െചറിയവശം xആയാൽ വലിയ വശം എɃ?
b) തʭിരിŉʭ വിവരƴхപേയാഗിƹ് സമവാകĿം

ͪപീകരിŉക
c) ചȪരȮിെʾ ƷѯളΖം പരːളΖം കണňാŉക

3 score

6) Ƀിേകാണം ABC യിൽ : AB = 8െസ.മീ, AC = 8
√
3,

BC = 16.

a) ഏത് തരം Ƀിേകാണമാണ് ?
b) േകാȐകൾ എɃവീതമാണ് ?
c) Aയിൽ നിʮം BCയിേല͍ч ഉʭതി എɃ?
d) ശീർഷƴളിͭെട കടʮേപാŃʭ ΘȮȮിെʾ

ആരെമɃ?

4 score

7) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ ചിɃം വരŉക .

a) ഒͩ ɃിേകാണȮിെʾ രȒ് േകാȐകൾ 50◦ and
75◦വീതമാണ് .ഈ ɃിേകാണȮിെʾ വശƴൾ
2.5ആര̮ч ΘȮെȮ െതാǮʮ.

b) ഈ നിർ̼ിതിയിൽ ഉപേയാഗിƹിരിŉʭ
ജĿാമിതീയതതłം എъȪക

5 score

8) മǩ ജിേയാജി̡ േസാ്̃ െവയറിൽ ഒͩ ΘȮം വരƺ.
ABCDഎʭ സമചȪരȮിെʾ ശീർഷƴൾ ആധാബിʠ
േകʣമായ ആ ΘȮȮിലാണ് .A(4, 4)ആയാൽ

a) ΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?
b) ΘȮം അŬƴെള ഖșിŉʭ ബിʠňхെട

ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) സമചȪരȮിെʾ ശീർഷƴхെട ϮചകസംഖĿകൾ

എъȪക
d) സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക

5 score

SJ Self Evaluation Series
Answers

1) ⋆ രȒ് പദƴൾ ത̼ിͬч വĿതĿാസം
െപാȪവĿതĿാസȮിെʾ Ɓണിതമാണ്

⋆ x10−x5 = 5d = 20. So, x20−x10 = 10d = 40

2) ⋆ CACTUSഎʭ വാňിൽ 6അŬരƴхȒ് . C

രȒ് തവണ ഉȒ് .
C കിǲാʎч സാധĿത 2

6 =
1
3

2



⋆ Cകിǲാതിരിňാʎч സാധĿത 4
6 =

2
3

3) a) സംഖĿാവിവരƴхെട ആേരാഹണŦമം
119, 134, 138, 138, 140, 142, 143, 150, 157, 160
164, 173
n = 12 , 6മെȮ͆ം 7മെȮ͆ം നǮവിൽ വͩʮ.
ഇവ 142 ,143ആണ് .
മധĿമം 142+143

2 = 142.5

b) 6എȤം മധĿമȮിന് ̮കളിലാണ്

4) a) ∠D = 360− (110 + 70 + 60) = 360− 240 =
120◦

b) എതിർ േകാȐകхെട Ȫക 180◦. ABCD

ചȪർ̧ജമാണ് .
ഒͩ ΘȮം ശീർഷƴളിͭെട
കടʮേപാŃʭതായി കാണാം .
PA× PC = PB × PD

c) 4× 9 = PB × 3, PB = 36
3 = 12cm

5) a) ഒͩ വശം x ആയാൽ മേѯ വശം x+ 2

b) x(x+ 2) = 35 → x2 + 2x = 35

c) x2+2x+1 = 36, (x+1)2 = 36, x+1 = 6, x =
5
Sides are 5 and 7
Ʒѯളവ് = 2(5 + 7) = 24unit

6) അംശബʦം 1 :
√
3 : 2

a) മǲɃിേകാണം
b) ∠A = 90◦,∠B = 60◦,∠C = 30◦

c) BCകർȤമായതിനാൽ പരിΘȮȮിെʾ ആരം
കർȤȮിെʾ പŃതി. A യിൽ നിʮം BC
യിേലŉч അകലം 8.

7) ⋆ Oേകʣമായി 2.5െസʾീമീѯർ ആര̮ч ΘȮം
വരŉക

⋆ േകʣȮിന് ƷѰ̮ч േകാണിെന 2 × 50 = 100◦

,2 × 75 = 150◦ എʭ അളവിൽ ആരം വരƹ്
ഭാഗിŉക

⋆ ആരȮിെʾ അѯƴൾ േചർȮ് Ƀിേകാണം
വരŉക

⋆ ചാപം േകʣȮിͬȒാŉʭ േകാണിെʾ
പŃതിയാണ് മѭചാപȮിെല േകാൺ

8) a) ΘȮȮിെʾ ആരം 4
√
2

b) (4
√
2, 0), (0, 4

√
2), (−4

√
2, 0), (0,−4

√
2)

c) ശീർഷƴൾ(4, 4), (−4, 4), (−4,−4), (4,−4)

d) AB = 8. സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് 82 = 64
ചȪരδ͇ണിѯ്

1
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